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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 

Δύο (2) μήνες μετά την διαθεσιμότητα-απόλυση 2.200 συναδέλφων  

Σχολικών Φυλάκων και ενόψει της διαθεσιμότητας-απόλυσης 3.500 

Δημοτικών Αστυνομικών στις 23 Σεπτεμβρίου 2013, η κυβέρνηση με τον τρόπο 

της στασιμότητας και της απραξίας «ροκανίζει» το οκτάμηνο της διαθεσιμότητας, 

με το πέρας του οποίου οι συνάδελφοι αντικρίζουν την έξοδο με δραματικές 

επιπτώσεις στη ζωή των ιδίων και των οικογενειών τους. 

Με δεδομένο πως, καμία ενέργεια για την αποκατάσταση των Σχολικών 

Φυλάκων και τη μετακίνησή τους στο πλαίσιο της δήθεν κινητικότητας δεν 

έχει γίνει και δεν έγινε επίσης αποδεκτή η πρόταση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την 

ασφαλιστική αναγνώριση της πενταετούς «εργασιακής εμπειρίας», σε 

συνδυασμό με τις διαρροές περί αποκατάστασης των Δημοτικών Αστυνομικών, με 

ταυτόχρονο όμως υποβιβασμό των συναδέλφων από Π.Ε. και Τ.Ε. σε Δ.Ε. 

κατηγορία και με ηλικιακά κριτήρια, φανερώνει πως μοναδικός στόχος της 

κυβέρνησης είναι οι απολύσεις και η μείωση του μισθολογικού κόστους!!! 

Στο πλαίσιο του νέου κύκλου κινητοποιήσεων η Εκτελεστική Επιτροπή 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε να πραγματοποιήσει την ΤΕΤΑΡΤΗ 4 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013 και ώρα 10.30 το πρωί Συγκέντρωση-Παράσταση 

διαμαρτυρίας  Σχολικών Φυλάκων, Δημοτικών Αστυνομικών και συνδικαλιστικών 

στελεχών της Ομοσπονδίας στην Περιφέρεια Αττικής έξω από το Υπουργείο 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης (Βασ. Σοφίας 15-Αθήνα), 

Μόνο με τη μαζική συμμετοχή εργαζομένων και την συνεχή πίεση θα 

αποτραπεί το σχέδιο της κυβέρνησης για απόλυση της πλειονότητας των 

συναδέλφων στο πλαίσιο των μνημονιακών δεσμεύσεων. 

Πρέπει να καταστήσουμε σαφές προς όλους πως πίσω από τις λέξεις 

διαθεσιμότητα-κινητικότητα κρύβεται το σχέδιο της κυβέρνησης για χιλιάδες 

απολύσεις στους Ο.Τ.Α. και εμείς σας εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση σε 

«αυτό τον μύλο δεν θα ρίξουμε σταγόνα νερό». 

Κανένας εργαζόμενος μόνος του, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ!!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                                         Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                      Γιάννης Τσούνης 

 


